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SESSÃO DELIBERATIVA ORDINÁRIA DE 05/03/2013  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Anúncio de requerimento de indicação de 

criação de Varas Federais nos Municípios de Valença e Santo Antônio de Jesus, 

Estado da Bahia. Tratamento igualitário pela União à Bahia, para saneamento das 

deficiências de Varas Federais no Estado. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Fraco desempenho da economia 

nacional. Falta de planejamento e estratégia, deficiência de gestão, descaso com 

investimentos em infraestrutura, superfaturamento de obras públicas e ausência de 

atitude diante da escalada inflacionária, como equívocos da política econômica do 

Governo Dilma Rousseff.  

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Urgente discussão da Casa sobre propostas 

de redução da maioridade penal. 

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Conveniência de manutenção do veto 

presidencial aposto ao projeto de lei sobre redistribuição de royalties de petróleo. 

Destinação ao setor educacional dos recursos oriundos da exploração de petróleo 

na camada pré-sal.  

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Conclamação à Casa para apoiamento a 

projeto de lei complementar, apresentado pelo orador, sobre a instituição do Sistema 

Integrado de Compras no âmbito do Sistema Único de Saúde — SUS. 

ELEUSES PAIVA (PSD, SP) - Elevado índice de violência contra a mulher no 

País. Lançamento da campanha Homem de Verdade não Bate em Mulher. 

Expectativa de adoção de medidas, pelo Ministério da Justiça, para o efetivo 

enfrentamento do problema. 
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LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Apelo ao Ministro da Integração 

Nacional, Fernando Bezerra Coelho, de intervenção no processo de implantação do 

Programa Água para Todos na região dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, Estado 

de Minas Gerais. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Repúdio à prática de pichações nas 

capitais brasileiras. Anúncio de apresentação de projeto de lei acerca do 

estabelecimento de punições a pichadores de fachadas e prédios públicos.  

ARTUR BRUNO (PT, CE) - Solicitação à direção do Banco do Brasil de 

abertura de diálogo com representantes da Confederação Nacional dos 

Trabalhadores do Ramo Financeiro — CONTRAF, para debate acerca de plano de 

funções e salários.  

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Expectativa de prevalência do bom senso na 

apreciação do veto presidencial aposto ao projeto de lei sobre redistribuição de 

royalties de petróleo. Presença, na Casa, de Prefeitos Municipais e Vereadores para 

acompanhamento da votação da matéria. Empenho da Prefeita Rosinha Garotinho, 

do Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, pela 

revitalização do Aeroporto Bartholomeu Lysandro, administrado pela INFRAERO.  

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Outorga do título de Doutor honoris causa ao ex-

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, pela Universidade da Integração Internacional 

da Lusofonia Afro-Brasileira — UNILAB. Encaminhamento de indicação à Presidenta 

Dilma Rousseff para a criação de universidade no Município de Brasiléia, Estado do 

Acre. 

DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ - Como Líder) - Inadmissibilidade de 

alteração da sistemática de distribuição de royalties de petróleo.  

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Apoio à decisão do Conselho Diretor da 

Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL, de redução dos preços de 

serviços da telefonia fixa. Extinção da cobrança da taxa de assinatura básica da 

telefonia fixa. 
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LUCIO VIEIRA LIMA (PMDB, BA) - Expectativa de apreciação do veto 

presidencial aposto ao projeto de lei sobre a redistribuição de royalties de petróleo. 

Realização da reforma tributária. Matéria Municípios Assumem Gastos da União e 

Estados, de Ribamar Oliveira, publicado pelo jornal Valor Econômico. 

MARCON (PT, RS) - Realização da Jornada de Lutas das Mulheres da Via 

Campesina, em Brasília, Distrito Federal. Importância da reforma agrária para o 

desenvolvimento da agricultura ecológica.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Falecimento do poeta Francisco 

Carvalho, membro da Academia Cearense de Letras.  

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ) - Defesa de manutenção do veto presidencial 

aposto ao projeto de lei sobre a redistribuição de royalties de petróleo. 

MANATO (PDT, ES) - Realização de investimentos no Município de Viana 

pelo Governador do Estado do Espírito Santo, Renato Casagrande.  

JOSÉ STÉDILE (PSB, RS) - Expectativa da população brasileira de 

apreciação, pelo Congresso Nacional, do veto presidencial aposto ao projeto de lei 

sobre a redistribuição de royalties de petróleo. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Expectativa quanto ao julgamento, 

pelo Supremo Tribunal Federal, do Recurso Extraordinário nº 590.880, de 2008, a 

respeito do ressarcimento de perdas salariais provocadas pelo Plano Collor. Apelo à 

Casa para apreciação da Proposta de Emenda à Constituição nº 111, de 2011, 

sobre a regularização das pendências relativas à situação funcional de servidores 

dos ex-Territórios Federais do Amapá e Roraima. 

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Asfaltamento de trecho rodoviário de 

ligação da Vila Apiaú, no Município de Mucajaí, à Vila de Campos Novos, no 

Município de Iracema, Estado de Roraima. 
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ARNALDO JARDIM (Bloco/PPS, SP) - Superação de deficiências logísticas 

para o transporte e armazenamento adequados da produção agrícola brasileira para 

a recuperação da competitividade do setor.  

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Apoio à mobilização de produtores de cacau 

contra a importação de cacau realizada no Porto do Malhado, em Ilhéus, Estado da 

Bahia. Inclusão do cacau no Programa de Garantia de Preço Mínimo do Ministério 

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Realização de ato em defesa da educação 

pública de qualidade, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.  

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

concessão da palavra de acordo com a ordem de inscrição de oradores no Pequeno 

Expediente.  

PRESIDENTE (Vitor Penido) - Resposta ao Deputado Fernando Ferro. 

JÚLIO CESAR (PSD, PI) - Defesa da distribuição igualitária de royalties de 

petróleo entre Estados e Municípios brasileiros. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Escalada do assassinato de lideranças rurais 

no País. Realização da reforma agrária.  

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Expectativa quanto à rejeição do veto 

presidencial aposto ao projeto de lei sobre a redistribuição de royalties de petróleo. 

Apresentação de proposta de emenda à Constituição acerca da apreciação de veto 

presidencial em escrutínio aberto e da perda de efeito do veto no caso de não 

apreciação pelo Congresso Nacional no prazo de 30 dias. Solicitação aos Líderes 

partidários de indicação de membros para a Comissão Especial destinada ao 

acompanhamento da implantação do novo Código Florestal brasileiro. Solicitação ao 

Ministério do Meio Ambiente de emissão do Cadastro Ambiental Rural e de 

implantação do Plano de Regularização Ambiental. Defesa de apreciação de vetos 

presidenciais apostos ao projeto de lei a respeito da instituição do novo Código 

Florestal brasileiro.  
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URZENI ROCHA (PSDB, RR) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição 

nº 111, de 2011, sobre a regularização das pendências relacionadas com a situação 

funcional dos servidores oriundos dos ex-Territórios Federais do Amapá e de 

Roraima. 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Convite aos Parlamentares para 

participação na sessão solene promovida ao ensejo do transcurso do Dia 

Internacional da Mulher, no Senado Federal. Realização da 7ª Marcha das Centrais 

Sindicais a Brasília. Reivindicações dos participantes no evento. Condenação 

judicial do assassino da mulher ao reembolso de gastos da Previdência Social com a 

pensão dos seus filhos, no Município de Teutônia, Estado do Rio Grande do Sul. 

Encontro de Deputadas com o Presidente Henrique Eduardo Alves, para debate 

sobre a criação de secretaria especial destinada ao atendimento às demandas da 

bancada feminina. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

30, de 2007, sobre a ampliação do período da licença-maternidade para 180 dias.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Contratação pelo Governo do Estado da 

Bahia de profissionais médicos participantes do Programa de Valorização do 

Profissional da Atenção Básica — PROVAB. Proficuidade da administração do 

Prefeito Eliezer Costa, do Município de Quixabeira. Ampliação do número de Postos 

de Saúde da Família no Governo Jaques Wagner. 

EUDES XAVIER (PT, CE) - Presença do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da 

Silva em seminário sobre o décimo aniversário da administração federal petista e os 

33 anos de fundação do Partido dos Trabalhadores, em Fortaleza, Estado do Ceará. 

Saudações à militância do partido. Imediata votação do Orçamento Geral da União 

para 2013. 

CLEBER VERDE (PRB, MA) - Apelo à Presidência e ao Colégio de Líderes 

de inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 405, de 2009, sobre 

a concessão do benefício de aposentadoria a garimpeiros e pequenos mineradores.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Defesa de rejeição do veto aposto ao 

projeto de lei sobre a redistribuição de royalties de petróleo entre Estados e 
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Municípios brasileiros. Apoio à proposta de rejeição automática do veto presidencial 

em caso de não apreciação pelo Congresso Nacional. 

RODRIGO BETHLEM (PMDB, RJ) - Defesa de moderação e diálogo na 

votação do veto presidencial aposto a dispositivos do projeto de lei sobre a 

redistribuição dos royalties de petróleo. 

MARCELO CASTRO (PMDB, PI) - Constitucionalidade da lei sobre a 

redistribuição de royalties do petróleo entre Estados e Municípios brasileiros. 

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Apreciação, pelo Congresso Nacional, do veto 

presidencial aposto ao projeto de lei sobre a redistribuição de royalties do petróleo. 

RENATO MOLLING (PP, RS) - Transcurso do 58º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Sapiranga, Estado do Rio 

Grande do Sul. Defesa de rejeição do veto presidencial aposto ao projeto de lei 

sobre a redistribuição de royalties de petróleo. Expectativa quanto à votação do 

Orçamento Geral da União e da proposta de reforma política. 

EURICO JÚNIOR (Bloco/PV, RJ) - Realização do Seminário sobre Doenças 

Raras, nas dependências da Casa. Acerto da decisão judicial a favor do 

fornecimento de fármaco ao estudante Gustavo Melo, para tratamento da doença 

rara denominada Pompe. Presença, na Casa, do Prefeito Dr. Aluizio, do Município 

de Macaé, Estado do Rio de Janeiro, e de outros gestores municipais para 

acompanhamento da votação do veto presidencial aposto ao projeto de lei sobre a 

redistribuição de royalties de petróleo.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Expectativa de manutenção 

da taxa básica de juros, a taxa SELIC, pelo Comitê de Política Monetária — COPOM 

do Banco Central.  

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do 26º e do 30º 

aniversários de emancipação político-administrativa, respectivamente, dos 

Municípios de Horizonte e Maracanaú, Estado do Ceará. Apresentação de emendas 
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orçamentárias destinadas em benefício de Maracanaú. Defesa da rejeição do veto 

presidencial aposto ao projeto de lei sobre a redistribuição de royalties de petróleo. 

FERNANDO JORDÃO (PMDB, RJ) - Manutenção do veto presidencial aposto 

ao projeto de lei sobre a redistribuição de royalties de petróleo. Imediata revisão da 

sistemática de distribuição de recursos do Fundo de Participação dos Estados — 

FPE. 

JESUS RODRIGUES (PT, PI) - Agradecimento ao Governo Federal pelas 

medidas adotadas em prol da Região Nordeste, atingida por severa estiagem.  

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB) - Visita da Presidenta Dilma Rousseff à 

Paraíba. Anúncio de investimentos federais para a conclusão de obras de 

infraestrutura nos Municípios de João Pessoa e Campina Grande, Estado da 

Paraíba. 

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Homenagem póstuma ao Prof. Afonso Greco, 

do Município de Nova Lima, Estado de Minas Gerais.  

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Transcurso dos aniversários de emancipação 

político-administrativa dos Munícipios de Maracanaú e Horizonte, Estado do Ceará. 

Aprovação, pelo Senado Federal, do projeto de lei sobre a regulamentação da 

profissão de comerciário. 

SILAS CÂMARA (PSD, AM) - Participação em encontro com o Ministro da 

Pesca e Aquicultura, Marcelo Crivella, para debate da situação de terminal flutuante 

pesqueiro em Manaus, Estado do Amazonas. Protesto contra a iniciativa do Ministro 

do Trabalho e Emprego de abertura de nova discussão sobre a carta sindical 

outorgada às colônias de pescadores do Brasil.  

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Aprovação pela Casa de 

requerimento, de autoria do orador, sobre a transformação de sessão plenária em 

Comissão Geral para debate do quadro de violência reinante no País.  
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Realizações do Governo petista.  

Aparteantes: ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), ESPERIDIÃO AMIN 

(PP, SC).  

ISAIAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Transcurso do 50º aniversário 

de emancipação político-administrativa do Município de Três Marias, Estado de 

Minas Gerais. Situação socioeconômica da municipalidade. 

ROBERTO FREIRE (Bloco/PPS, SP - Pela ordem) - Aviso ao Plenário sobre a 

correção, pela Presidenta da República, de erro material constante no veto aposto 

ao projeto de lei sobre a redistribuição de royalties de petróleo. 

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Inverdade das afirmações da 

Presidenta da República acerca da não inclusão em seu programa de governo da 

proposta de criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.  

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Contestação a discurso proferido no 

plenário a respeito do posicionamento da Presidenta Dilma Rousseff sobre a seca 

na Região Nordeste. Eleição do Sr. Luis Lauermann para Prefeito Municipal de Novo 

Hamburgo, Estado do Rio Grande do Sul. Equívoco da cassação do mandato do 

Prefeito Tarcísio Zimmermann, atingido pela Lei da Ficha Limpa. Reexame de 

dispositivos do Diploma Legal.  

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Pela ordem) - Comemoração do 10º 

aniversário de criação do Conselho de Gestão do Patrimônio Genético — CGEN. 

Anúncio da visita dos Ministros do Meio Ambiente, Izabella Teixeira, e do Turismo, 

Gastão Vieira, ao Parque Nacional da Serra da Capivara, no Estado do Piauí. 

WILSON FILHO (PMDB, PB - Pela ordem) - Agradecimento à Presidenta 

Dilma Rousseff por ações promovidas em prol de Municípios do Estado da Paraíba. 

Importância da distribuição de royalties de petróleo a municipalidades paraibanas.  
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ELEUSES PAIVA (PSD, SP - Pela ordem) - Repúdio à transferência de 

recursos públicos federais para a ampliação de planos de saúde. Conveniência da 

realização pelo Governo Federal de investimentos no Sistema Único de Saúde — 

SUS.  

FABIO REIS (PMDB, SE - Pela ordem) - Regozijo com a convocação do 

jogador sergipano Diego Costa para compor a Seleção Brasileira de Futebol. 

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa de 

rejeição do veto presidencial aposto ao projeto de lei sobre a redistribuição de 

royalties de petróleo. Importância da Medida Provisória nº 599, de 2012, acerca da 

prestação pela União de auxílio financeiro aos Estados, ao Distrito Federal e aos 

Municípios para compensação de perdas na arrecadação. Necessidade de debate 

pela Casa sobre a apropriação indevida de recursos dos Estados e Municípios pela 

União. Revisão do pacto federativo.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Apelo à Presidência 

de início da Ordem do Dia. 

ALFREDO SIRKIS (Bloco/PV, RJ - Pela ordem) - Defesa de manutenção do 

veto aposto ao projeto de lei sobre a redistribuição dos royalties de petróleo.  

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Visita da Presidenta 

Dilma Rousseff ao Estado da Paraíba. Omissão do Governador Ricardo Coutinho na 

apresentação de proposta de minimização dos efeitos da estiagem.  

JESUS RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Efeitos danosos provocados 

pela seca na Região Nordeste, especialmente no Estado do Piauí. Prorrogação, pelo 

Conselho Monetário Nacional, do prazo fixado para a concessão de créditos a 

produtores rurais atingidos pela estiagem prolongada. Necessidade de implantação 

de política pública de combate aos efeitos da seca na região semiárida. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 448º aniversário 

de fundação do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Inauguração do Museu de 

Arte do Rio — MAR pela Presidenta Dilma Rousseff. 
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Participação no 11º Congresso 

Nacional da Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura — CONTAG, 

realizado ao ensejo do transcurso do cinquentenário de fundação da entidade. 

EDSON SILVA (PSB, CE - Pela ordem) - Federalização de crimes praticados 

contra crianças. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (André Vargas) - Aviso ao Plenário sobre as matérias 

constantes na pauta. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre os 

requerimentos de tramitação em regime de urgência constantes na pauta. 

PRESIDENTE (André Vargas) - Resposta ao Deputado Sibá Machado. 

Usou da palavra, pela ordem, o Sr. Deputado SILVIO COSTA (Bloco/PTB, 

PE). 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Questão de ordem sobre o adiamento da 

apreciação da proposta de criação de cargos na Corregedoria e no Conselho de 

Altos Estudos e Avaliação Tecnológica da Casa. 

PRESIDENTE (André Vargas) - Resposta ao Deputado Ivan Valente. 

PRESIDENTE (André Vargas) - Votação do Requerimento nº 6.553, de 2012, 

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 4.787, de 2012. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LUCIANO CASTRO (Bloco/PR, RR), MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR), 
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MARCELO CASTRO (PMDB, PI), SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP), 

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC). 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Questão de ordem sobre a votação 

do veto aposto ao projeto de lei referente à redistribuição de royalties de petróleo. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DALVA FIGUEIREDO (PT, AP), EDSON SILVA (PSB, CE). 

PRESIDENTE (André Vargas) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (André Vargas) - Votação e aprovação do Requerimento nº 

6.906, de 2013, para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 60, de 

1999. 

PRESIDENTE (André Vargas) - Votação do Requerimento nº 6.874, de 2013, 

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.023, de 2011. 

Usaram da palavra, pela ordem, os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA 

(PT, SP), ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC). 

PRESIDENTE (André Vargas) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (André Vargas) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 60-B, de 1999, que dispõe sobre o atendimento às vítimas de violência sexual. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados FLÁVIA 

MORAIS (PDT, GO), IARA BERNARDI (PT, SP), JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP), 

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP), SUELI VIDIGAL (PDT, ES), NILDA GONDIM 

(PMDB, PB). 

PRESIDENTE (André Vargas) - Encerramento da discussão. 

Aviso ao Plenário sobre a existência de emendas ao projeto. 
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Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Seguridade Social e Família, a Sra. Deputada JANETE ROCHA PIETÁ 

(PT, SP). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ELISEU 

PADILHA (PMDB, RS). 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Como Líder) - Indicação pelo PSC dos nomes 

dos Deputados Pastor Marco Feliciano e Antônia Lúcia, respectivamente, para a 

Presidência e a Vice-Presidência da Comissão de Direitos Humanos e Minorias.  

PRESIDENTE (André Vargas) - Votação e aprovação da Subemenda 

Substitutiva Global de Plenário da Comissão de Seguridade Social e Família. 

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial e seus apensados. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Apoio do PPS ao projeto 

de lei de autoria da Deputada Iara Bernardi. Justificativa da ausência da Deputada 

Carmen Zanotto no plenário. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS:  

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Agradecimento à bancada do DEM pela 

indicação do nome do orador para a Suplência da Mesa Diretora da Casa. 

Congratulações aos membros eleitos da nova Mesa. Expectativa de votação pela 

Casa de matérias de relevante interesse da sociedade brasileira.  
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WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Baixo crescimento do Produto Interno 

Bruto brasileiro em 2012. Risco de recessão no País. Falta de investimentos 

governamentais em infraestrutura e no setor produtivo. Divulgação de relatórios do 

Tribunal de Contas da União sobre a má qualidade das obras rodoviárias no País e 

as dificuldades enfrentadas pela Agência Nacional de Telecomunicações — 

ANATEL para conclusão de projetos relacionados à Copa do Mundo de Futebol em 

2014.  

MANUELA D'ÁVILA (PCdoB, RS) - Homenagem aos profissionais do Grupo 

Hospitalar Conceição — GHC pela dedicação no atendimento a vítimas de tragédia 

ocorrida em boate no Município de Santa Maria, Estado do Rio Grande do Sul. Maior 

fiscalização de estabelecimentos comerciais para a prevenção de tragédias. 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do Dia Internacional da 

Mulher. Conquistas sociopolíticas das mulheres. Desafios impostos ao 

estabelecimento da igualdade de gênero no País. 

FÁBIO SOUTO (DEM, BA) - Baixo crescimento do Produto Interno Bruto — 

PIB brasileiro em 2012. Críticas à política econômica vigente no País. 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Encontro da Secretária de Políticas para as 

Mulheres, da Presidência da República, com gestores estaduais, para avaliação de 

ações destinadas ao enfrentamento da violência contra a mulher e outras medidas 

em prol da promoção da qualidade de vida feminina.  

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Divulgação, pelo Portal da Copa, do Quarto 

Balanço sobre os preparativos para a Copa do Mundo de Futebol em 2014, no País. 

Preocupação com o não cumprimento do cronograma de obras referentes ao 

megaevento. 

 

VII - ENCERRAMENTO 
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) 

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 007, REALIZADA EM 18 DE 

FEVEREIRO DE 2013 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Editorial do 

jornal Folha de S.Paulo sob o título Injustiça nas férias, a respeito da redução do 

período de férias dos magistrados. Imediata inclusão na pauta da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 3, de 2007, concessiva de férias coletivas em juízos, 

tribunais de segundo grau e tribunais superiores. 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) 

NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 007, REALIZADA EM 18 

DE FEVEREIRO DE 2013 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: 

Oportunidade do editorial Santas Casas asfixiadas, do jornal O Estado de S. Paulo. 

Apelo ao Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, de destinação de recursos à Santa 

Casa de Misericórdia de Parnaíba, Estado do Piauí. Congratulação ao Deputado 

Antonio Brito pela iniciativa de criação da Frente Parlamentar de Apoio às Santas 

Casas de Misericórdia, Hospitais e Entidades Filantrópicas na Área de Saúde. 


